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„najdôležitejšie je dostať na povrch novú zdravú pleť odstránením 
odumretých kožných buniek. to je úlohou nášho nočného exfoliátora 
DerMa Skin clear obohateného o 8 % aha a bha a niacínamidu, ktorý 
počas noci rozvinie svoju plnú silu,“ hovorí odborníčka na výskum a vývoj 
kozmetiky nivea Maria koswig. čistiaci gél DerMa Skin clear okamžite 
čistí póry, odstraňuje nežiaduci maz a pomáha tak predchádzať vzniku 
nových problémov. Mal by sa používať ráno aj večer.  Peeling DerMa Skin 
clear čistí a zjemňuje póry, aby redukoval čierne bodky. Peeling by sa mal 
používať dvakrát až trikrát týždenne a je vhodný na tvár aj telo. Pleťová voda 
nivea DerMa Skin clear je zásadným krokom na hydratáciu a obnovenie 
rovnováhy pleti. Mala by sa používať po vyčistení gélom.

Unikátne peptidové sérum, ktoré aktivuje prirodzené ochranné 
mechanizmy v pleti. obsahuje koncentrovaný peptid clodessine, 
aktívnu časť proteínu dlhovekosti klotho. v pleti podporuje 
antioxidačné procesy, ktoré bojujú s oxidačným stresom, hlavnou 
príčinou jej starnutia. Sérum obsahuje aj kyselinu hyalurónovú, ktorá 
ďalej zvyšuje jeho účinnosť. Sérum sa dodáva sterilné v striekačkách, 
vďaka čomu neobsahuje žiadne konzervanty. 4 x 2 ml, cena: 64,40 €. 
nájdete len na e-shope www.iuvenio.com

je určený na ochranu citlivej pleti pred 
prehlbujúcimi sa známkami starnutia. 
vďaka dermatologicky aktívnym 
látkam, ako sú kyselina hyalurónová 
a vitamín b5, pomáha vyplniť jemné 
linky a obnoviť ochrannú kožnú 
bariéru. laboratóriá la-roche Posay 
rad teraz rozširujú o koncentrované 
očné sérum hyalu b5 pre unavené 
očné okolie, ktoré trpí na tmavé kruhy, 
jemné linky a stratu elasticity.

Garnier predstavuje nové krémové 
sérum 2 v 1 obohatené o 20 % 
vitamínu c, ktoré pomáha rozjasniť 
pleť a zjednotiť jej tón. Garnier Skin 
naturals Sérum s vitamínom c pôsobí 
ako sérum a hydratuje ako krém. 
Pleť nádherne rozžiari a hydratuje.

Predĺži vaše riasy jedným ťahom až o 3 milimetre. 
odvážne riasy s maximálnou dĺžkou a objemom sú snom 
každej ženy.
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